



# DEEP WATER SOLO & CLIFF JUMPING - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

*Deep Water Solo je postal zelo popularen po vsem svetu, kar nas je pripeljalo do ideje, da to nepozabno doživetje predstavimo tudi v Splitu.*

## Cena

DWS & Cliff Jumping

## Informacije

### KRATEK OPIS:

**Ime:** Deep Water Solo & Cliff Jumping

**Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:** 1 do 5 ur

**Izdelek najbolje opisuje izraz:** Outdoor in pustolovščina

**Izdelek vključuje:** ukvarjanje s športom, ogledi narave / naravnih lepot, adrenalinski / ekstremni športi, pustolovske vsebine, brez stroškov odpovedi

**Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari:** Deep Water Solo je postal zelo popularen po vsem svetu, kar nas je pripeljalo do ideje, da to nepozabno doživetje predstavimo tudi v Splitu.



In Split: Deep Water Solo & Cliff Jumping  
Kašuni  
21000 Split  
Hrvaška

## Urnik

**DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI**  
15.05 - 30.09

**KRAJI IN ČAS ODHODA**  
Split - Kašuni

**KRAJ IN ČAS PRIHODA**  
Split - Kašuni

### OPIS:

Deep Water Solo je precej nova vrsta skalnega plezanja, pri kateri se vsak vzpon po navpični ali previsni smeri začne in konča z morja.

Od Splita sta morje in plezanje v ljubeči zvezi že tisoče let - DWS je odlična dejavnost, ki jo lahko dodate na naš seznam tur.

Tukaj v Splitu smo ponosni, da imamo dostop do enega najstarejših plezališč DWS, in točno tja vas bomo popeljali in vam pokazali, kako se počutite kot na adrenalinski pustolovščini med visokimi pečinami s pogledom na bleščeč kristal čisto morje spodaj!

Ko dosežemo plezališče, boste prejeli vse informacije o osnovnih principih, kot so delo z nogami in tehnike plezanja, preden te lekcije prenesete v prakso v resničnih razmerah.

Po ogledu boste prejeli slike po meri, ki bodo ostale z vami kot dolgotrajen opomnik na vaš neverjeten čas in čudovit dan v Splitu!

Cena vključuje: navodila, vodnika z licenco, zavarovanje

Minimalna starost gostov je 12 let - otroci so vedno dobrodošli, priti morajo v spremstvu odrasle osebe.

Pomembna informacija: DWS ture ne priporočamo neplavalcem in ljudem s težavami s hrbtom. Organizator si pridržuje pravico do odpovedi izletov brez predhodnega obvestila v primeru slabih vremenskih razmer. Vsi udeleženci pred začetkom ture podpišejo pisno izjavo o odpovedi.

### KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Brisača, kopalke, kapa, sončna očala, menjava oblačil, krema za sončenje, osvežilna pijača (min 1,5l)